
Студијски програм: Дефектологија 
Назив предмета: ФИЗИЧКЕ АКТИВНОСТИ ОСОБА СА ОШТЕЋЕЊЕМ ВИДА 
Наставник: Александра Б. Грбовић 
Статус предмета: Обавезни предмет модула – Сметње и поремећаји вида 
Број ЕСПБ: 5 
Услов: нема услова 
Циљ предмета: 
Стицање знања о особеностима деце са оштећењем вида у погледу извођења моторичких активности, као и о корективно-
педагошком доприносу наставе физичког васпитања. Обука студената за креирање практичних решења за укључивање деце 
са оштећењем вида у различите видове физичких активности у предшколским и школским установама, кућном окружењу 
или широј друштвеној средини и укључивање одраслих слепих особа у спортско-рекреативне активности.  
Исход предмета: 
Студенти ће умети да одаберу и прилагоде приступ вежбању (технике и методе рада) деце са оштећењем вида у настави 
физичког васпитања или другим облицома физичких активности. Умеће да прилагоде моторичке активности у складу са 
визуелним, когнитивним и моторичким могућностима слепе и слабовиде деце. Знаће да обуче слепо дете елементарним 
облицима кретања и дечијим играма. Познаваће услове извођења, правила и начин организовања различитих спортско-
рекреатвних активности за особе са оштећењем вида.   
Садржај предмета 
Теоријска настава: 
Mоторички развој деце са оштећењем вида. Фактори који ограничавају физичке активности деце, младих и особа са 
оштећењем вида. Приступ вежбању код оштећења вида: адаптације простора, опреме и реквизита; адаптације правила, темпа 
и технике извођења различитих физичких активности у инклузивним и сегрегативним условима образовања. Настава 
физичког васпитања са децом са оштећењем вида: облици и методе рада; час физичког васпитања и ванчасовни облици рада; 
програмски садржаји, корективе могућности наставе физичког васпитања. Спортске и рекреативне активности за особе са 
оштећењем вида. 
Практична настава: 
Опсервација моторичких активности и самосталног кретања слепих особа током спортско-рекреативних активности. Развој 
моторике слепе деце: практична примена знања у настави физичког васпитања и слободним активностима (пливање, голбал, 
школица моторике). Писање и анализа писаних припрема за час физичког васпитања. Креирање решења за ефикасно 
укљчивање слепе и слабовиде деце у наставу у инклузивним условима образовања. 
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Број часова активне наставе: Теоријска настава: 2 Практична настава: 2 
Методе извођења наставе 
Предавања, практична настава – групни и индивидуални рад студената. 
Оцена знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе Поена Завршни испит Поена 
активност у току предавања 10 писмени испит / 
практична настава 40 усмени испит 50 
семинари-и    

 


